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Nallehuppu 

NALLEHUPPU 
SUUNNITTELIJA: Hörhelöinen 

TARVIKKEET: 

• Alizen Velluto-lankaa vajaa 150 (200) 250 g (100 g = 68 m, 100 % mikropolyesteri) 
• virkkuukoukku 8 tai käsialan mukaan 
• korvien viimeistelyyn hieman aran-paksuista lankaa (esim. Novita 7 veljestä tai Gjestal Janne) 
• korvien viimeistelyyn virkkuukoukku 4,5  
• iso tylppä neula päättelyyn ja sakset  
• 1 iso nappi, halkaisija n. 2,5 cm 

KOOT: S (M) L 

S-koko sopii pienille lapsille, M isoille lapsille ja sekä M että L aikuisille. 

HUPUN YMPÄRYS: 46 (55) 67 CM 

TIHEYS: 10cm x 10cm kiinteitä silmukoita = 6,5 s x 7 krs 

 

 

https://hörhelöinen.fi/
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OHJE: 

Huppu virkataan tasona alareunasta päälaelle. Lopuksi huppu viimeistellään etureunan reunuksella ja 
korvilla. Aloita jokainen kerros virkkaamalla 1 kjs kääntymiseen. Virkkaa kiinteät silmukat aina sekä 
silmukan etu- että takareunan läpi. 

Virkkaa aloitusketjuksi 30 (36) 42 kjs + 1 kjs kääntymiseen. 

Virkkaa 1 krs kiinteitä silmukoita. Kerroksella on 30 (36) 42 ks. 

Virkkaa toisella kerroksella 27 (33) 39 ks ja tee sitten napinläpi: virkkaa 1 kjs, hyppää 1 s yli ja virkkaa 
vielä 2 ks. 

Virkkaa napinläven jälkeen 12 (18) 20 krs kiinteitä silmukoita. 

Päälaki: silmukat jaetaan 10-10-10 (12-12-12) 14-14-14. Virkkaa 20 (24) 28 ks. Käännä työ. Virkkaa 1 kjs 
kääntymiseen ja 10 (12) 14 ks. Virkkaa näillä 10 (12) 14 s yht. 10 (12) 14 krs.  

Katkaise lanka ja vedä silmukka auki. Ompele hupun päällisaumat: ompele aina 1 s kiinni jokaiseen 
kerrokseen.  

Reunus: aloita hupun oikeasta alakulmasta. Virkkaa hupun reunassa 1 ks joka kerroksen reunaan, 
ylhäällä 1 ks jokaiseen kiinteään silmukkaan ja reunassa taas 1 ks joka kerroksen reunaan. Katkaise 
lanka ja vedä silmukka auki. 

Päättele kaikki langanpäät. 
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Korvat: korvien päällisiä virkataan 2 kpl hupun langalla ja sisuksia 2 kpl ohuemmalla langalla. Korvien 
kappaleet ovat kuperat. 

Päällinen: virkkaa 4 kjs ja 6 p ensimmäiseen ketjusilmukkaan. Virkkaa 1 kjs kääntymiseen ja 1 ks 
kuhunkin pylvääseen ja aloitusketjuun (= 7 ks). Katkaise lanka. Tee toinen korva samoin.  

Sisus: virkkaa kaksinkertaisella ohuemmalla langalla ja pienemmällä koukulla 4 kjs. Virkkaa 
ensimmäiseen ketjusilmukkaan 6 p. Virkkaa 3 kjs kääntymiseen ja ensimmäiseen silmukkaan 2 p, 
seuraaviin 5 silmukkaan kuhunkin 1 p ja viimeiseen silmukkaan 2 p. Katkaise lanka. 

Ompele sisukset korvien sisälle ja korvat hupun päälle. Kummankin korvan alareunan keskikohta tulee 
hupun päälaen sauman päälle. Ompele korvat kiinni kuperasti, jotta ne pysyvät hyvin pystyssä. Päättele 
korvien sisusten langat sisusten nurjalle puolelle ja korvien langat hupun sisäpuolelle. 

Ompele nappi paikoilleen. Huppu on valmis!  

 

#nallehuppu 

 

 

 


